

郊区教育局与晋中学院倾力打造大学生实习实训基地

第十九次“握手”

9月7日,金色晨光中,由晋中学院开往郊区的大轿车徐徐停靠在郊区文苑小学前的公路旁,早已列队等候在路旁的郊区各联校及所属学校、九年一贯制学校、初中、区直学校、郊区职业高中学校的校领导,郊区教师继续教育中心的领导,迎上前去,晋中学院前来郊区中小学校实习的大学生们,朝气蓬勃走下车,各自找到实习学校的标识牌,加入郊区教育的行列中。

召唤

这天,是郊区教育一个喜庆的日子,郊区迎来91名风华正茂的晋中学院大学生。郊区教育局在文苑小学举办了“晋中学院大学生赴阳泉市郊区实习欢迎仪式”。郊区区委组织部三级调研员杨海青、郊区教育局副局长武陶明、郊区教师继续教育中心主任马海滨及晋中学院实习生带队领导刘一鸣参加了欢迎仪式。

武陶明在欢迎仪式上的致辞中表示,晋中学院自2012年与阳泉市郊区共建大学生实习实训基地以来,19批次2600余名实习大学生来过阳泉市郊区实习。他们辛勤耕耘,见证了郊区区委、区政府围绕“争做转型发展表率,打造郊区融合样板”目标,坚持优先发展教育的战略地位,大力改善办学条件,优化整合教育资源,全力推进教育改革实验进行的“义务教育城乡一体化”“义务教育办学模式改革”“中小学教师县管校聘制度改革”等一系列教育综合改革,郊区教育实现“基本均衡”向“优质均衡”的历史跨越发展。郊区教育的跨越发展召唤着晋中学院大学生在郊区教育的热土上投身教育事业,做“有理想信念,有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心”的“四有”好老师,以立德树人为根本,虚心学习,



潜心研究,勇于创新,甘于奉献,不负韶华,展示当代大学生特有的精神风貌。

郊区区委组织部三级调研员杨海青希望晋中学院的大学生把握好在郊区实习的机会,学到真本领,在郊区度过愉快而有意义的实习时光。

期待

9月6日,晋中学院来郊区实习的大学生们紧张忙碌,整理行装的同时,也整理着自己满怀期待又有些忐忑的心情。晋中学院是省属全日制本科院校,设有16个教学学院,开办本科专业53个。这次来阳泉市郊区实习的大学生,来自计算机科学与技术、物理与电子工程、汉语言文学、思想政治教育、音乐表演等10个专业。他们2人一组,3人一组,5人一组,分到郊区30多个中小学校。他们在语文、数学、英语、科学、美术、音乐、地理等学科担任顶岗教师,在

今年9月至明年1月的顶岗实习期间,他们要独当一面,争做学生“锤炼品格的引路人,学习知识的引路人,创新思维的引路人,奉献祖国的引路人”。尽管在郊区顶岗实习只有一个学期,他们希望通过实习能有所成,学有所得。

晋中学院大学生郭傲说:“我们热爱教育事业,热爱天真烂漫的孩子们,我们相信,通过我们的努力,未来的路一定会越走越顺利。”

晋中学院带队领导刘一鸣说,第一次踏上阳泉市这片土地,阳泉市风景秀丽,人杰地灵,就给我留下了美好难忘的记忆,希望晋中学院大学生在阳泉市郊区实习期间增强安全意识,遵守规章制度,吃苦耐劳,虚心向当地老师学习,在新的岗位上发光发热。希望郊区学校为实习大学生营造良好的学习环境,对他们进行业务指导,让他们在教学实践中有所收获,有所提高,为今后



就业发展奠定良好的基础。希望郊区的优秀教师在各方面培养、帮助、指导大学生们,使他们学到郊区老师的教学经验、教学方法,在教学实践中提高自己的教学水平,增长教学经验。希望阳泉市郊区教育局将晋中学院大学生实习实训基地越办越好。

携手

郊区文苑小学迎来了晋中学院的3名大学生,校长赵秀芝非常高兴。十年来,晋中学院顶岗实习的大批又一批到来,注入了新鲜血液,充实了基层学校教师队伍,让校园充满青春活力。为使他们在郊区各学校生活工作得舒心快乐,各学校在安排他们的工作和生活上尽心尽力,精挑细选指导老师,让大学生们吃好住好。校长赵秀芝认为,顶岗实习不同于一般的常规实习,对实习大学生有很大的挑战性,实

习学校是实习大学生坚强的后盾,会为他们保驾护航。

郊区教育局领导、郊区职业高级中学校长张文军与实习大学生满玉卓,桃苑学校校长张珍与实习大学生田慧军,开发区下五渡小学校长余丽华与实习大学生程康在欢迎仪式上当场签订了三方安全责任协议。郊区教育局、实习学校与所有实习大学生随后全部签订了三方安全责任协议。

晋中学院与郊区教育局第19次“握手”成功,标志着郊区贯彻落实省、市和区委“省校合作”的战略部署,围绕“一库两基地”建设重点,创新思路,创优环境,建设和运行晋中学院大学生实习实训基地的步伐正在加快,将为郊区建设聚集更多人才、积聚更大力量。91名大学生在教师节前夕走上讲台,开启了一段精彩的人生。

郭宙 张莉萍文/图

市十九中庆祝第37个教师节

新老教师表深情 形式多样送祝福



9月10日,市十九中举办了教师节庆祝大会,全校教职工参加了此次活动。

走进学校会议室,大屏幕上播放着市十九中学子为教师送来的祝福视频,他们把心底最深处的感动录制成视频,把最深的祝福送给最美的老师,用最真挚的话语、最朴素的语言诉说着“教诲如春风,师恩似海深”的浓浓情愫。

教师节来临之际,学校走访慰问了退休老教师,送上学校对他们的关怀和祝福,详细询问了他们的身体状况和生活情况,退休老教师也将自己的祝福制作成一个个小视频。当这些祝福视频被播放时,在场教师有的湿润了眼眶、有的鼓



起掌来。李智英老师颇有感触地说:“作为一个有35年教龄的教育人,不自觉地会想起过往,刚才的大屏幕上,我看到了不少曾经熟悉的面孔,在学校近70年的发展中,这些学校的老前辈真的是‘俯首甘为孺子牛,不待扬鞭自奋蹄’,学校的荣耀与成就,无不镌刻着这些前辈们的付出与功劳。”

源源不断的年轻力量投入教育事业,是希望的无限传承。在市十九中,始终有这样一个教师群体,他们年轻富有朝气、他们敢闯敢干志存高远、他们是希望的火种、他们是十九中未来的希冀。“我骄傲,我是一名教师!三尺讲台是我的人生舞台,白色粉笔是我的青

魏 琦文/图

矿区贵石沟小学教育集团庆祝教师节

趣味活动展活力 表彰先进促提升

9月10日,矿区贵石沟小学教育集团桥头小学、大井小学、小河滩小学,开展庆祝第37个教师节活动。一朵朵鲜花,一声声祝福,老师们脸上露出了幸福的笑容,心里倍感温暖。

矿区贵石沟小学教育集团表彰了区级“模范教师”“先进教育工作个人”“优秀班主任”,校级“模范教师”“优秀班主任”“师德标兵”等。

总校长王红莲向辛勤工作在教育一线的教师表示热烈的祝贺和节日的问候,对为教育集团不辞辛苦、努力工作的全体教师表示真挚的感谢。她鼓励教育集团的全体教职工不忘初心、牢

记使命,努力做教育改革的奋进者。

活动中,贵石沟小学教育集团工会还组织了趣味活动。集团总校的全体教职工分为8组,进行“盲人”摸球、魅力呼啦圈等比赛。现场气氛热烈,学生的加油声此起彼伏响彻校园。

教育集团负责人一行还到大井小学、小河滩小学,看望慰问一线教师,并送上慰问品。老师们表示,在教师节的活动中收获了快乐,激发了对教育工作的热情和信心。他们将凝心聚力,团结奋进,做有扎实学识、仁爱之心的好老师。

魏君烨文/图

